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ORDINE DEL GIORNO
ASSEMBLEA ANNUALE 2013
ASSOCIAZIONE DI VOLONTARIATO JERRY ESSAN MASSLO

L’associazione Jerry Essan Masslo, ha l’onore di annoverare fra i propri amici AUGUSTO DI MEO, testimone di giustizia nel processo che ha portato alla condanna degli assassini del compianto Parroco don Giuseppe Diana, ucciso nella sua Chiesa dalla Camorra nel 1994.
Augusto Di Meo è esempio di cittadino vero per  tutti i nostri soci e volontari, ma è anche un modello per i giovani di questo territorio; Augusto non ha girato la faccia da un ‘altra parte, Augusto ha sentito il dovere di denunciare la mano omicida, Augusto non ha pensato alla paura o ai suo interessi personali, ma ha ritenuto suo dovere irrinunciabile collaborare con la giustizia per la ricerca, la cattura e la condanna dei colpevoli.
Dopo 19 anni e varie sentenze , lo Stato Italiano non ancora ha riconosciuto a Di Meo il titolo di Testimone di Giustizia , facendo così un grave torto non solo a lui , m a tutti coloro che hanno visto e vedono nel suo gesto un atto di civismo e di coraggio.
L’assemblea della Jerry Masslo, nel riconfermare a Di Meo la sua stima, il suo affetto e la sua solidarietà auspica che al più presto lo Stato Italiano faccia ammenda per il ritardo e gli riconosca lo status di Testimone con tutto ciò che ne consegue.
Con affetto
I soci, i Volontari, i sostenitori
ASSOCIAZIONE DI VOLONTARIATO JERRY ESSAN MASSLO
Casal di Principe
17 Maggio 2013
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